

В Катав-Ивановскую городскую прокуратуру обратилась жительница г. Катав-Ивановска с заявлением о самовольном занятии ее соседями земельного участка и размещения на нем выгребной ямы.

В обращении заявительница пояснила, что соседи разместили выгребную яму для сбора отходов за пределами своего земельного участка, надлежащее санитарное состояние ямы не обеспечивали, в связи с чем образовывался запах, а нечистоты попадали на земельный участок заявительницы.

Проведенной городской прокуратурой проверкой установлено, что соседями заявительницы за границей собственного земельного участка в непосредственной близости от земельного участка заявительницы организована выгребная яма для сбора жидких бытовых отходов.

При этом выгребная яма организована на землях населенного пункта – Катав-Ивановское городское поселение, прилегающих к соседнему заявительнице земельному участку.

Размещение выгребной ямы с органами местного самоуправления не согласовывалось.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о самовольном занятии соседями заявительницы земельного участка. В связи с этим городской прокуратурой материалы проверки направлены в Катав-Ивановский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области для привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности.

Контролирующим органом физическое лицо за самовольное занятие земельного участка подвергнуто административному наказанию в виде штрафа в размере 5000 руб., а также выдано предписание об устраниении нарушений.